

## 第七次全国县级以上公共图书馆评估定级上等级馆名单公示

## 衡阳 14 家公共图书馆荣耀上榜



点燃阅读之光。



衡阳市图书馆举办图书馆之夜活动。

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）近日，文化和旅游部发布关于第七次全国县级以上公共图书馆评估定级上等级馆名单的公示，我市共有 14 家公共图书馆达到三级以上标准。其中，4 家图书馆被评为一级图书馆，4 家图书馆被评为二级图书馆，6 家图书馆被评为三

级图书馆。

据了解，全国县级以上公共图书馆评估定级工作每 4 年进行一次，对公共图书馆建设和服务等工作进行全面评价和考核，是国家综合评价公共图书馆事业、分析公共图书馆工作状况、促进图书馆工作规范化和标准化的重要途径。此次评估定

级对象为全国县级以上公共图书馆，按行政层级相应称为省级馆、副省级馆、地市级馆、县级馆。确定一级图书馆 1301 个、二级图书馆 680 个、三级图书馆 741 个。其中，衡阳市图书馆、衡东县荣桓图书馆、衡南县图书馆、衡阳县图书馆获评一级图书馆；衡阳市少年儿童图书馆、珠晖区图书馆、耒阳

市图书馆、祁东县图书馆获评二级图书馆；石鼓区图书馆、雁峰区图书馆、南岳区图书馆、蒸湘区图书馆、常宁市图书馆、衡山县图书馆获评三级图书馆。近年来，我市积极推动书香雁城建设，为推动全民阅读、提高市民文化素养、传播和弘扬中国优秀传统文化做出了积极贡献。

## 抗战老兵罗兴民家来了一群“祝寿客” 致敬老兵 共贺寿辰

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 陈美琼）“罗爷爷，祝您百岁生日快乐，身体健康！福如东海，寿比南山！”11月7日上午，阳光明媚，在衡南县谭子山镇林陵村抗战老兵罗兴民的家中欢声笑语不断。民革衡阳市委、衡阳市慈善总会、融冠集团、深圳龙越慈善

基金会、星光爱心会、湖南老兵之家、大湘公益组织志愿者们带上礼金、鲜花、生日蛋糕及寿福，为老寿星庆贺寿辰，向英雄致以真挚的祝福。

罗兴民出生于 1924 年，1941 年参加国民革命军第二十集团军，1945 年随部队赴云南腾冲对日作战。历经磨难的他跨越百年岁月，见证着祖国

的风雨沧桑、伟大复兴和繁荣富强。

美丽的鲜花，喜庆的蛋糕，还有那散发着墨香的一幅“寿”字图，代表了志愿者对抗战老兵的无限关爱与敬意。人逢喜事精神爽，罗爷爷看到这么多的爱心人士和亲戚朋友前来为自己庆祝生日，老人非常高兴。他不断抱拳，向大家表示感谢！

## 全力打造“清风阵地” 蒸湘区政府办开展清廉机关进村居活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 向吟吟）近日，蒸湘区政府办深入联点村组开展清廉机关进村居宣讲活动，进一步推进清廉机关建设。

自清廉机关建设工作开展以来，蒸湘区政府办坚持“高定位、早谋

划、措施实、有特色、见成效”，统筹推进清廉机关建设各项工作走深走实，为各项工作注入清廉动力。活动中，蒸湘区政府办负责人结合清廉家风、屋场党课等主题进行宣讲，同时邀请专家针对乡村留守儿童教育问题

进行专题授课。下一步，蒸湘区政府办将坚持问题导向、目标导向，坚持用好考核机制、激励机制，及时发现并解决清廉机关建设工作中的温差、落差和偏差，持续对标对表强学习增内功，全力以赴打造“清风阵地”。

## 陌生来电切莫轻信 珠晖警方帮助群众挽回损失点赞

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 赵倩兰 吴妍）11月3日，珠晖区居民莫女士来到市公安局珠晖分局苗圃派出所，将一面绣有“破案神速 执法为民”字样的锦旗赠送给该所民警，感谢民警及时帮助自己挽回损失。

11月2日17时许，苗圃派出所接到莫女士报警：其被陌生人电话诈骗 2 万元。接警后，该所值班民辅警迅速赶到莫女士家中了解情况，发现莫女士微信里的 2 万

元只是转移至自己的银行卡内，还未向诈骗分子账户转账。民警第一时间帮其紧急办理转账银行卡挂失业务，并告知次日前往银行办理密码变更业务。通过进一步核查，民警发现莫女士名下另一张银行卡内的 9590 元已去向不明。经查，该笔资金被莫女士误充值到广西一居民电表账户内。民警立即与南方电网广西供电局以及广西警方联系沟通，说明了事情原委，通过协商将该笔资金原路返还至莫女士的账户

内。

“警察同志，还好有你们，不然我这个钱肯定没了！”拿回失而复得的钱，莫女士激动得连连道谢。民警也向莫女士及其家属宣讲了防范电信诈骗知识。



## 耕牛丢失农户急 民警找回解民忧

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜）11月5日，祁东县公安局凤歧坪派出所急群众之所急，及时为辖区农户找回一头走失耕牛，得到了干部群众的一致好评。

11月4日中午，茅亭子村民罗某球报警称，自家一头耕牛丢失了。凤歧坪派出所接警后，立即组织民警赶到现场。经了解，罗某球清晨将耕牛放在家附近的山林里面后就去忙农活了。9时许，罗某球去山上赶牛回家时发现牛不见了，心急如焚的他怀疑牛被人盗走，所以报警求助。

了解情况后，民警立即对现场进行了勘查及走访，初步推断牛应该是自行走失了，民警一边电话联系村干部，让村干部发动群众帮忙寻找耕牛，一边在警民联系微信群里发布寻牛信息。经过连夜搜寻，于 11 月 5 日 8 时许，民警在现场 2 公里外的一处树林找到了走失的耕牛。罗某球老人脸上笑开了花，对派出所民警连连致谢。

## “熊孩子” 充值玩游戏

南岳公安悉数追回

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 张选华）近日，市公安局南岳分局南岳派出所金月社区网格员汪艳云收到群众张奶奶送来的一面锦旗，感谢汪艳云帮助追回孙女为玩游戏而充值的 1380 元钱。

10月下旬，张奶奶在翻看手机支付账单时发现自己的小孙女在某游戏平台先后充值 20 余次，共计 1380 元。儿子儿媳常年在外务工，1380 元对张奶奶一家来说不是小数目，束手无策的张奶奶通过警民联系上了社区网格员汪艳云。汪艳云一边在电话里安抚张奶奶的情绪，一边赶往其家中。了解情况后，汪艳云立即与游戏平台官方客服和第三方支付平台取得联系，协商退款事宜。由于退款程序比较繁琐，张奶奶年龄较大不熟悉手机操作，汪艳云便主动帮其收集、上传相关证明材料，办理退款手续。经过 5 天的努力，最终成功将 1380 元全部追回。